KuiBcbKka micbKa onimniaga 3 matematuku 2012/13 H. p.
Apyruvia Typ

KpuTepii ouiHioBaHHA 00 3agadi 10.2:
— Otpumano f(0) = 0: +1 6an.
— OtpumaHo f(2n) = f(4n), n € Z*: +1 6an.
— Otpumano 2f(n) = f(4n), n € Z*: +1 6an.
— 3pobeHo 06rpyHTOBaHMI BUCHOBOK, Wo f(2n) = 0, n € Z*: +2 6ann.

— MMosHicTto po3B’A3aHo 3aga4y: 7 6anis.

Tunosi NOMUAKM:
— 13 f(2n) = f(4n), n € Z*, He Bunausace f(n) = f(2n), n € Z*.
— 3HayeHHs f(—n) He BM3HayeHo npun € N.

— 13 f(x) = f(2x), x € Z*, ve sunnusae f(x) = const.



